Материально-техническое обеспечение на конец 2021 года
Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр по организации культурно-массовых мероприятий» (МАУК «ЦОМ») располагает современной материально-технической базой, создающей необходимые условия для организации культурно-досуговой деятельности. 
[bookmark: _GoBack]МАУК «ЦОМ» функционирует в помещении, отвечающем всем необходимым санитарно-гигиеническим требованиям и правилам противопожарной безопасности (обеспечено центральное отопление, вода, канализация, запасной пожарный выход). Помещение используется учреждением по договору безвозмездного пользования. Вспомогательное помещение учреждения, использующееся им для хранения необходимого оборудования и инвентаря, принадлежит учреждению на праве оперативного управления.
Стоимость всех основных средств, принадлежащих учреждению, составляет 21 707 199,36 руб. (по состоянию на 31.12.2021г.)  В состав основных средств включены помещения, транспортные средства, музыкальное оборудование, вычислительная техника, оргтехника, ростовые куклы, сценические костюмы и другие объекты со сроком службы более 12 месяцев, используемые при организации деятельности учреждения.
К транспортным средствам, используемым учреждением, относятся:
· Легковой автомобиль MITSUBISHI PAJERO;
· Легковой автомобиль TOYOTA VANGUARD;
· Специальное транспортное средство ПАЗ 32053 (звукоусилительная станция).

