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В октябре 2021 года состоялся городской хоровой фестиваль «Дальневосточное бельканто». Фестиваль проходит один раз в два года в целях повышения исполнительского мастерства хоровых коллективов, популяризации хорового пения и обмена творческим опытом.
Организацию и координацию конкурса осуществляет оргкомитет фестиваля, в состав которого входят специалисты муниципального автономного учреждения культуры «Центр по организации городских культурно-массовых мероприятий».
Заявки на участие в фестивале принимались с 1 по 30 сентября 2021 года. Всего 25 коллективов приняли участие в фестивале, 18 из которых пришли на конкурс впервые. Основные направления представляли собой «Народное пение» и «Академическое пение».
Для того, чтобы участвовать в конкурсе, необходимо было представить 2 разнохарактерных творческих номера, один из которых должен быть исполнен a capella.
Фестиваль «Дальневосточное бельканто» прошёл в три этапа:
- I ступень "Поющий город" состоялась 17 октября в большом зале Хабаровского краевого колледжа искусств. I ступень включила в себя выступления хоров с конкурсной программой и проведение информационного семинара для руководителей хоровых коллективов и организации культуры. В рамках данной ступени члены жюри оценили выступления коллективов-участников и разобрали ошибки и недочеты, поделились опытом, определили репертуар каждого коллектива-участника для II ступени фестиваля.    
- II ступень «От сердца к сердцу» прошла 23 октября на сцене МБУК «Дом культуры для молодёжи и населения», где вокально-хоровые коллективы выступили с концертными номерами для жителей города.
- III ступень «Хрустальные голоса» включила в себя гала-концерт и награждение участников фестиваля на сцене концертного зала МБУК «Городской Дворец культуры».
В этом году в конкурсе участвовало 9 коллективов в детской и юношеской возрастной категории.
В фестивале две номинации и четыре возрастные категории. Номинации: «Вокальные ансамбли» - до 11 человек включительно, «Хоры» - от 12 человек. Возрастные категории: детская - от 7 до 12 лет включительно, юношеская - от 13 до 17 лет включительно, взрослая "А" - от 18 до 55 лет включительно, взрослая "Б" - от 55 лет.
В жюри конкурса оргкомитетом фестиваля «Дальневосточное бельканто» были приглашены:
Председатель жюри – Заика-Данилова Варвара Михайловна — директор Дома народного творчества КГАУК «Краевое научно-образовательное творческое объединение культуры», заслуженный работник культуры Российской Федерации, лауреат премии правительства Российской Федерации «Душа России».
Коваленко Татьяна Леонидовна — хормейстер мужского хора Ансамбля песни и пляски Восточного военного округа.
Степаненко Александра Андреевна — хормейстер КГАУК «Хабаровский краевой музыкальный театр».
Хрустова Анна Валерьевна — регент Архиерейского хора Хабаровской епархии Русской Православной Церкви.
Кочемасова Дария Алексеевна — заведующий отделом по работе с клубными формированиями Дома народного творчества КГАУК «Краевое научно-образовательное творческое объединение культуры».
Прослушав конкурсные программы творческих коллективов, членами жюри фестиваля «Дальневосточное бельканто» было принято решение присудить звание лауреатов I степени следующим коллективам:
в номинации «Вокальные ансамбли»
в юношеской возрастной категории (13-17 лет) —
- Ансамблю народной песни «Цветы», руководитель — Пестерева Татьяна Анатольевна, концертмейстер — Толстых Эдуард Владимирович;
во взрослой возрастной категории «А» (18-55 лет) —
- Ансамблю «Дольче», руководитель — Герасименко Ольга Викторовна, концертмейстер — Савватеева Ольга Алексеевна;

в номинации «Хоры»
во взрослой возрастной категории «А» (18-55 лет) —
- Женскому академическому хору, руководитель — Исакова Татьяна Владимировна;
- Камерному хору, руководитель — Юрченко Оксана Валентиновна, концертмейстер — Чувальский Анна Борисовна;
- Заслуженному коллективу народного творчества РФ Образцовому хору народной песни «Млада», руководитель — Заслуженный работник образования Хабаровского края Митрофанова Тамара Викторовна, хормейстеры — Сапрыкина Оксана Николаевна и Косачева Наталья Юрьевна, концертмейстеры — Бакурей Юрий Васильевич и Савченко Денис Борисович;
- Студенческому хору русской песни «Кросно», руководитель — Брызжина Наталья Анатольевна, педагоги — Иконик Татьяна Юрьевна и Грищенко Дарья Константиновна, концертмейстеры — Толстых Эдуард Владимирович и Мышко Евгений Владимирович;
- Фолк-фьюжн проекту «Красные бусы», руководитель — Иконик Татьяна Юрьевна, хормейстер — Грищенко Дарья Константиновна, концертмейстер — Лысенко Светлана Юрьевна;
во взрослой возрастной категории «Б» (от 55 лет) —
- Народному ансамблю русской песни «Берегиня», руководитель — Мазанова Мария Владимировна, концертмейстер — Никиточкин Максим Викторович;
- Хору русской песни Железнодорожного района «Песенные узоры», руководитель — Савельев Евгений Александрович.
Для награждения участников Городского хорового фестиваля «Дальневосточное бельканто» пригласили председателя жюри фестиваля Варвару Михайловну Данилову.
После окончания фестиваля специалисты МАУК «Центр по организации городских культурно-массовых мероприятий» получили множество благодарностей от руководителей и участников вокально-хоровых коллективов за проведение фестиваля и сплочение исполнителей хоровой песни. Также было большое количество положительных отзывов от зрителей гала-концерта о постановке концертной программы и профессиональном исполнении коллективов-участников.
Творческие произведения, исполненные на гала-концерте фестиваля можно увидеть в профиле Instagram МАУК «Центр по организации городских культурно-массовых мероприятий» @maukcom .

