Информация о проведении городского конкурса
творческих коллективов и солистов
«Звёздный калейдоскоп»
Конкурс проводится один раз в два года в г. Хабаровске с целью выявления новых талантливых творческих коллективов и солистов в области вокального и хореографического искусства. Учредителем конкурса является Управление культуры Администрации города Хабаровска.
[bookmark: _GoBack]Конкурс включает в себя две номинации – «Вокал» и «Хореография».
Конкурс проходит в два этапа:
1 тур – отборочный, прошёл в середине декабря 2021 года, члены жюри отсмотрели видеозаписи конкурсантов в обеих номинациях. Из 235 заявок во второй тур прошли 73 конкурсанта в номинации «Хореография» и 97 в номинации «Вокал». Остальным были вручены дипломы участников. 
2 тур – 15 и 16 февраля в Городском Дворце культуры прошли конкурсные просмотры в обеих номинациях. 
Лауреатство 1 степени в номинации «Вокал» получили 8 участников, в номинации «Хореография» - 5. Гран-при был присуждён в каждой номинации: среди вокалистов лучшей признана Ксения Ковыляева (Хабаровский государственный институт культуры), в танцах Гран-при присвоено Студии современной хореографии "Мираж" (Тихоокеанский Государственный Университет).
Лауреатами 2 и 3 степени в обеих номинациях стали 57 конкурсантов. Остальные получили звания Дипломантов 1, 2 и 3 степени.
Солисты и коллективы конкурса работали в различных жанрах и направлениях хореографического и вокального искусства, в том числе Классическое, Народное, Эстрадное направления, современная хореография, битбокс, рэп и другие.
Так как в соответствии с положением участие в конкурсе могут принимать все желающие от 4 лет и до бесконечности, в конкурсе были представлены как самые маленькие участники из детских садов в возрасте от 4 до 6 лет, так и возрастные коллективы и солисты, некоторые участники которых старше 80 лет. 
Также в конкурсе принимали участие талантливые конкурсанты с ограниченными возможностями.


